ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 07.02.2020
   Ata da 01ª Sessão Ordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, aos sete dias do mês de fevereiro do ano de 2019, no Salão nobre da Casa Legislativa; Sob a Presidência do Vereador Silvio José Farias Silva; Inicialmente o Presidente pede que todos fiquem de pé para execução do Hino do Município; Após a execução do Hino do Município o Presidente pede ao 1° Secretário da Casa Vereador Manoel Messias Rodrigues para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: Manoel Messias Rodrigues, Clemens Santana Machado, Adeilson Duarte Dantas, Nidosvaldo de Lima, José Carlos Laurentino Torres, José Cícero da Cruz, Jucelino Vieira, Jório Pereira Menezes e Clélio Francisco Ramos; E verificado número legal, o Presidente “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”; Inicialmente, o Presidente cumprimenta todos os presentes e diz que abri hoje oficialmente os trabalhos legislativo desta casa para o exercício de 2020, podendo avaliar o exercício passado como de grandes avanços para a nossa democracia e de grandes realizações para o nosso município; finalizo parabenizando a todos que fazem esta casa legislativa, destacando o esforço e a dedicação de todos e agradeço a toda  população  pelo apoio recebido, afirmando que mais uma vez,  o legislativo olhodaguense inicia seus trabalhos com o propósito único de colocar acima de tudo e de todos o crescimento e o desenvolvimento deste município; Abrindo os trabalhos, no expediente foi lida a ata da sessão anterior, a qual foi posta em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade; Ainda no expediente, o Presidente apresenta as correspondências dirigidas a casa; O oficio n° 01/2020 GVNL de autoria do Vereador Nidosvaldo de Lima, onde o mesmo comunica  a esta Casa Legislativa, nos termos do art. 226 do Regimento Interno, a sua renúncia expressa ao mandato de vereador e membro do Poder Legislativo Municipal que a ele foi outorgado nas urnas no ano de 2016, em caráter irrevogável e irretratável, com efeitos imediatos; Informando ainda que as razões que o levaram a tomar esta decisão são de cunho estritamente pessoal, ratificando de forma livre, espontânea, expressa, irrevogável e irretratável a sua renuncia ao mandato de Vereador; Em seguida o Presidente diz que lamenta muito o colega esta renunciando  depois de três (03) anos de mandato, onde fez muitas amizades nesta Casa, mais como Presidente acata a decisão do colega, passando a palavra aos mesmo para suas considerações; O Sr. Nidosvaldo cumprimenta todos os presentes e diz que se senti honrado em ter feito parte desta Casa durante três (03) anos, onde trabalhou em prol do povo olhodaguense; Agradece a todos que nele depositaram seu voto de confiança, mais infelizmente por motivos pessoais renuncia seu mandato, assumindo a 1ª suplente que também já foi vereadora nesta Casa e tem certeza que fará um ótimo trabalho; Diz ainda que se errou foi tentando acertar, agradece a todos e aos colegas que pleiteia as eleições de 2020 boa sorte e que Deus abençoe a todos; Retornando com a palavra o Presidente faz a leitura do oficio de n° 07/2020 GPCM de autoria desta Casa, que cumprindo o que determina o Regimento Interno desta Casa Legislativa em seu art. 225, parágrafo 2°, após a renúncia do vereador ora apresentada, vem através deste convocar Vossa Senhoria, caso se enquadre nos requisitos a que se refere o dito oficio, dentro do prazo de 15 (quinze) dias, a contar da data da convocação, conforme determina o Regimento Interno em seu artigo 211, parágrafo 1°, favor comparecer a esta Casa, munido do Diploma Legal que autorga a 1ª suplência, caso contrário será convocado a 2ª suplência; Antecipando que o referido oficio autoriza a Posse no Cargo de Vereador do 1º suplente que esteja diplomado e em condições LEGAIS de assumir; Após a leitura das correspondências recebidas o Presidente dar um intervalo a sessão de 20 minutos para que o 1° suplente se possível compareça a esta casa com a documentação e tomar posse conforme determina o regimento interno da casa; Retornando os trabalhos, após a verificação da documentação apresentada da 1ª Suplência, tendo em vista a renúncia do Vereador Nidosvaldo de Lima, convida a Sra. Jozelia Vieira Cavalcante 1ª suplente para efetuar o juramento; “onde promete exercer, com dedicação e lealdade, o seu mandato, respeitando a Constituição Federal, a Constituição do Estado e a Lei Orgânica do Município, defendendo os interesses do Município e o bem estar de meu povo.”Após o juramento o Presidente a declara empossada no cargo de Vereadora; Não havendo nada a tratar na ordem do dia o Presidente faculta a palavra aos vereadores na fase da explicação pessoal, seguindo a ordem de inscrição; A Vereadora Jozelia Vieira ora empolsada cumprimenta todos os presentes e agradece primeiramente a Deus por mais um dia de vida, por o momento e que para ela foi uma surpresa estar aqui hoje tomando posse como vereadora, e hoje só tem a agradecer; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador Manoel Messias cumprimenta todos os presentes e agradece a Deus primeiramente por estar aqui e diz que ficou surpreso quando o colega Nidosvaldo disse que renunciaria ao cargo de vereador, tendo em vista não ter ficado satisfeito, não pelo voto, mais por ter empatado com a companheira e entrou pela idade, mais ainda iria renunciar para que ela assumisse um tempo, e essa atitude que Nidosvaldo teve poucos nessa terra tem, um homem integro, homem de palavra, amigo de todos aqui, e agradece o tempo de convivência nesta Casa, onde fará falta, pois sempre teve um bom coração, e que Deus o abençoe cada dia mais; O Vereador Clemens Santana cumprimenta todos os presentes e diz que também foi pego de surpresa a renúncia do colega Nidosvaldo, mais não tem dúvida que ele cumpriu com  suas obrigações, como pai de família, como olhodaguense e honrou a todos que nele depositaram o seu voto; Diz ainda sabe ele os objetivos que tem pela frente e cabe a eles colegas dar o apoio que ele merece, um homem integro, de caráter e que sempre foi amigo de todos nesta Casa, onde os ajudou bastante dando sua contribuição para o desenvolvimento do município; E que tenha dele um amigo sempre, pois foi isso o colega conquistou, Nidosvaldo é um olhodaguense como poucos que existe, e a nova colega Jozelia seja bem vinda para contribuir para o crescimento deste município; No mais cobra mais informações do Executivo, onde esta Casa tem que ser sabedora do que acontece no município, principalmente na parte de finanças, mais infelizmente até agora ninguém nunca enviou as informações já solicitadas, sendo isso uma afronta ao vereador, um desrespeito, mais sempre vai cobrar, pois quer esta apar do que acontece no município; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador José Carlos cumprimenta todos os presentes e diz que só tem a agradecer o que apreendeu com o colega Lindó como costumam chamar Nidosvaldo pelo tempo que passou juntos nesta Casa, um homem integro, de bom coração, ao amigo boa sorte e que Deus abençoe nessa nova jornada; A colega Jozélia seja bem vinda, onda já trabalharam juntos e sabe da sua integridade, uma mulher de fibra, o qual não troca por certos homens que tem aqui em Olho d’Água, que a Jozélia é uma mulher de palavra, uma mulher que honra o que diz, ela pode nem dar a palavra, mais se der ela cumpre, e tem muitos homens que se der 10 palavras não cumpre nenhuma; Diz ainda que a Vereadora Jozélia veio para abrilhantar ainda mais o parlamento e para dar mais ânimo a esta Casa; Cobra também respostas das solicitações feitas nesta Casa, uma vez que as respostas nunca chegam; Fala ainda que de agora em diante vai adequar um prazo para respostas das solicitações feitas nesta Casa, não chegando dentro do prazo entrará no ministério público para que respeitem esses parlamentares que aqui para defender o povo de Olho d’Água das Flores, isso é transparência; Fala também sobre o PCC da saúde que até agora nada foi resolvido, e com isso os funcionários que tanto se dedicam estão ficando para trás; Para finaliza deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador Cícero Cruz cumprimenta todos os presentes e agradece a Deus pelo retorno do recesso que tiveram e diz que estão de volta com todo vigor e continuar exercendo as funções legislativa, com a graça de Deus estão focados a serviço do povo, que a população pode contar com esse parlamento; Fala também sobre a renúncia do colega Nidosvaldo, o qual também foi pego de surpresa, seu Nidosvaldo que sempre foi amigo nesta Casa, homem integro, muita sorte em sua vida; A Vereadora Jozelia a qual já trabalhou anteriormente não tem dúvida que Olho d’Água ganhou muito com o colega Nidosvaldo e vai ganhar muito mais com a Vereador Jozélia, sem contar que vai dar um toque feminino a essa parlamento, abrilhantar esse plenário, seja a colega muito bem vinda; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador Adeilson Dantas cumprimenta todos os presentes e diz que inicia hoje os trabalhos legislativo de 2020, último ano dessa legislatura, e um ano importante para o futuro de Olho d’Água das Flores; Fala também da surpresa pela renúncia do colega Nidosvaldo, onde fica triste, mais respeitando a decisão, pois seu Nidosvaldo sempre foi um homem sério, que se preocupa com os olhodaguenses, se preocupa com as pessoas a nível de Brasil, que para ele o colega continuará sendo vereador, fazendo parte da história desse município e ninguém vai apagar isso; Seu muito obrigado pelo tempo que conviveu juntos; A nova colega que seja bem vinda, e assim dá continuidade aos trabalho que fez na legislatura anterior; Fala também da entrega de novas cadeiras de rodas entregue pelo prefeito em parceria com a pastelose e aproveita para reiterar sua indicação, que oficio seja enviado a Secretaria de administração para que nas festividades do município possa ter um lugar reservado a cadeirantes e portadores de necessidades especiais; No diz que está à disposição e deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador Jucelino Vieira cumprimenta todos os presentes e dar boas-vindas a colega Jozelia, que tenha em todos um amigo; Ao colega Nidosvaldo diz que ficou triste com a renúncia, o qual já convive aqui por três anos, onde tiveram vários debates a favor da população; Diz ainda que entende a decisão do colega, o considera muito e o respeita, o qual é um grande homem de bem; Agradecendo por tudo que conviveram juntos; E finaliza desejando a todos um ótimo final de semana; O Vereador Jório Menezes cumprimenta todos os presentes e agradece primeiramente a Deus por mais o início dos trabalhos legislativo e parabenizar o colega Nidosvaldo pela decisão que tomou, o parabeniza, pois mostrou que é um homem de coragem, porque todos sabem que a luta para chegar até aqui é grande, que foi muito bom conviver com o colega; A Vereadora Joselia seja bem vinda, e como já falaram os colegas que já o antecederam veio para abrilhantar ainda mais esse parlamento; E finaliza desejando a todos um ótimo final de semana e que Deus abençoe a todos; O Vereador Clélio Ramos cumprimenta todos os presentes e diz que o colega Nidosvaldo é um homem de coragem, estando de parabéns; A colega Jozélia seja bem vinda e juntos possam trabalhar em prol de todos; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; O Presidente finaliza agradecendo ao colega Nidosvaldo por tudo que conviveram, pelas palavras sabias que transmitiu, sua companhia sempre foi descente, honesta, uma pessoa de bem, e sempre procurou fazer o trabalho que o vereador faz; Que essa Casa estará sempre aberta para o colega Nidosvaldo e sua família, e amigos e quando quiser vim visitar fique à vontade, será uma satisfação recebe-lo; A colega Jozélia seja bem vinda, pois não tem dúvida de sua capacidade e que veio para abrilhantar ainda mais essa Casa; No mais agradece a presença de todos a sessão e “Em nome DEUS e pela grandeza do nosso município, declara encerrada a Sessão da Câmara Municipal”; E, para constar, Eu, Rôsalyn Sátiro de Oliveira - Redatora de atas da Câmara Municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos Vereadores que a aprovam; Sala das Sessões da Casa Legislativa vereador Edson Matias, aos 07 de fevereiro de 2020. 
